



Рязанец предстанет перед судом по обвинению в убийстве



Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого жителя областного центра, 1973 года рождения. Он обвиняется в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

10 декабря 2022 года в г. Рязани по месту жительства было обнаружено тело мужчины 1982 года рождения с колото-резанными ранами в области лица и шеи.

В результате грамотно спланированных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий преступление было раскрыто по горячим следам.

Установлено, что смертельные ранения потерпевшему 6 декабря 2022 года нанес его знакомый в ходе конфликта на фоне алкогольного опьянения. Мужчина был задержан и на основании ходатайства следователя заключен под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено суд для рассмотрения по существу.

Следственное управление напоминает, что чрезмерное употребление алкоголя приводит к раздражительности, немотивированной агрессии, снижению самоконтроля. Более 80 % бытовых преступлений совершается на фоне распития спиртных напитков.

В соответствии с УК РФ совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения может быть признано судом отягчающим обстоятельством и повлечь назначение виновному лицу более сурового наказания.

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1775455>